



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 6. listopada 2009.

SVIM REDAKCIJAMA
u Sisku

POZIV ZA NOVINARE

**SATSNAK MEĐUDRŽAVNE KOMISIJE RH I BIH ZA PRAĆENJE UGOVORA O
PLOVIDBI NA UNUTARNJIM VODAMA**

Pozivamo Vas na uvodni dio 6. sastanka Međudržavne komisije za primjenu i praćenje Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vijeća Ministara Bosne i Hercegovine o plovidbi plovnim putovima unutarnjih voda i njihovom obilježavanju i održavanju **u srijedu**, 7. listopada 2009. s početkom **u 9 sati u prostorijama Kapetanije Sisak**, Rimska 16, Sisak.

Međudržavnoj komisiji ispred Republike Hrvatske predsjedat će **kap. Janko Brnardić**, ravnatelj Uprave unutarnje plovidbe u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, a ispred BiH **Nikola Šego**, tajnik u Ministarstvu veza i prometa.

Želeći unaprijediti međunarodni i međudržavni promet na unutarnjim plovnim putovima radi preciznijeg reguliranja odnosa u području plovidbe, obilježavanja i održavanja na unutarnjim plovnim putovima, kao i radi reguliranja odnosa u djelatnosti unutarnje plovidbe kao preduvjeta za bolje uspostavljanje trgovinskih odnosa, povoljnijeg pristupa tržištu i međusobne zaštite gospodarskih interesa, 20. veljače 2004. u Zagrebu je sklopljen Ugovor između Vlade RH i Vijeća Ministara BiH o plovidbi plovnim putovima unutarnjih voda i njihovom obilježavanju i održavanju. U listopadu 2009. Hrvatski sabor je donio Zakon o potvrđivanju navedenog Ugovora.

Osnovna pitanja koja se uređuju ovim Ugovorom odnose se na plovidbu plovnim putovima rijeka Save, Kupe, Une, Vrbasa, Bosne, Dunava i Drave u granicama njihove plovnosti i obilježavanje i održavanje plovnih putova rijeke Save i Une u utvrđenoj klasi.

Primjenom navedenog Ugovora omogućit će se uspostavljanje aktivnosti oko realizacije Projekata uređenja dijela plovnog puta u svrhu osiguranja sigurnosti plovidbe i zaštite okoliša, zadovoljit će se minimalni zahtjevi plovnosti kojima se mora udovoljiti da bi plovidba bila tržišno isplativa, povećat će se pouzdanost i efikasnost unutarnje plovidbe, što će pridonijeti razvoju gospodarskoga rasta kroz realizaciju trgovinskih odnosa.

Marina Halužan,
glasnogovornica